
 

 
 
 

J’ai 7 euros et 14 centimes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

J’ai 16 euros et 30 centimes. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

J’ai 6 euros et 71 centimes. 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La scie coûte 30 €. 
 
 
 
 
 
 
 

Le plus grand est le nombre indiqué dans le porte-monnaie. 
30<35 

 
 

Je peux acheter la scie. 

     



62 centimes = 0 € 62 centimes 
107 centimes = 100 + 7 centimes = 1 € 7 centimes 

76 centimes = 0 € 76 centimes 
160 centimes = 100 + 60  centimes = 1 € 60 centimes 

 


